Jlekumnsa Ne1?2

1. lccnepoBaHna mMeToaoMm
KPMBOU BOCCTAHOBIIEHUSA YPOBH4A

(KBY)



NccnepoBaHua metogom KBY npoBoasatca B HepOHTaHUPYEMbIX CKBaXXMHaX
Nocre; CHMXeHUS YPOBHS XXWAOKOCTW B CTBOJSIE B NMPOLIecce aKcnyataumn
(Hacoc, rasnudT 1 Np.) UK Nocne LMKIa ocBoeHns (cBabnpoBaHue,
onpobosBaHue 1 np.)

Cnepyert pasnuyartb NpUHUMUNManbHble BO3MOXHOCTN JaHHOIo MeToaa npu
perncrpaunm KpMBou USMEHEHNS JaBneHns HenocpeacTBeHHO Ha 3aboe
(KBY3) n nepecyeTHbIiM cnocobom npu peructpaumnm BTOPUYHLIX NapamMeTpoB
(aAnHammn4yeckmnx ypoBHen) Ha ycTbe (KBYY). o cyTu, 910 d8a rnpuHuunuasibHO
OMIIUYHbIX Memoda C pa3HON NHGOPMATUBHOCTLIO U AOCTOBEPHOCTLIO
OLIEHOK, HO UICTOPUYECKN OTHOCUMbIX K €QUHOMY MEeTOAY OLIEHKM AaBneHus B
ycnoBusax nocnenputoka (T.e. K «KBY»).
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PucyHok 1 — TexHonoeust KBYy, pocm OuHamu4ecKko2o
YPOBHS 8 CK8aXkKuHe: 1,2 — Kpueble U3MeHEeHUSs 80
gpemeHU coomeemcmeeHHO Q u ypoeHsi H
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PucyHok 2 - TexHonozaus KBY3, uamepeHusi 3abolHo20 0aerieHus 8
rpouecce pocma QuHaMU4eCcKoz20 YPOB8HS 8 CKeaxKuHe: 1,2 — Kpueble
U3MEHEHUS 80 8peMeHU coomeemcmeeHHO Q u OasneHus H



CBa3b 3Ha4YEeHMW JaBNeHns n aebuta B CKBaXXMHaX ¢ AMHAMUYECKUM
YPOBHEM
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OueHkKa koadchcpumumeHTa NPOAYKTUBHOCTU U NNACTOBOro AaBfeHUSA Mo KPUBbLIM
U3MeHeHUs BO BpeMeHn aedbuta u 3adbomnHoro naBneHus
MeToa nceBaonHankaTopHou (Akoenesa)

CywHoCTb MeToga NceBOOMHONMKATOPHOM COCTOUT B TOM, YTO MO KPUBbLIM
N3MepeHHoro 3abomHOro AaBneHnsa U paccYnTaHHOro No gasreHunto geburta
dopmanbHO CTPOUTCS 3aBUCUMOCTb «daBfieHMe-4ednT» (Tak HasbiBaemasi
«nceBOgonHAMKATOPHAA gnarpaMmman).

OcHoBHbIM NapameTpom, onpegenaembiM no KBY, saensetcsa koapdunumeHT
NPOAYKTUBHOCTW,  YUCIIEHHO  pPaBHbLIAW  TaHreHCy yrna  HaknoHa
nceBOOUHOMKATOPHOW AnarpamMmmbl. TOYKM MepeceyeHna guarpamMmmbl C
KOOPAMHATHBIMM OCSIMU ONpPeaensiioT NNnacTtoBoe AaBrfieHne u abContoTHO
cBobogHbin  gebut. o BenuumHe KoadbdmumeHTa nNPOAYKTUBHOCTU

paccyMTbIBaOT rMapoanHamMmmyeckme cBOMCTBa nacrTa.
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UccnenoBaHusa CKBaXXWH C MOMOLLbIO I10I'py)KHOl7I TernemMmeTpmumn

Pacuér KBY no ckeaxune N25024 kycra 520 m/p Boctouno-CypryTckoe
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Harta samepa

Ot 27.06.2011 22:49:32 ao 11.07.2011 1:50:17 B paboTte OCTaHOBNeHa

3HayeHus Pacuyér
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